Velika logi¢na posSast

Mnozenje z enomestnim stevilom

Izracunaj zmnozek.



2 | Mnoze

nje z enomestnim Stevilom.nb

487 - 7

269 -

324 - 2 232 -
621 -4 813 -
371 -5 411 -
822 - 6 588 -
616 - 6 900 -
306 -5 217 -
986 - 7 674 -
639 - 6 764 -
841 -9 330 -

570 - 3

945 -




558 -

300 -

838 -

766 -

306 -

549 -

345 -

626 -

559 -

358 -

395 -

470 -

476 -

467 -

479 -

465 -

924 -

892 -

310 -

821 -

710 -

617 -

MnoZe

nje z enomestnim Stevilom.nb | 3



4 | Mnoze

nje z enomestnim Stevilom.nb

772 - 6

228 -

526 - 2 329 -
834 -7 587 -
180 - 5 542 -
866 - 3 560 -
366 - 5 843 -
807 - 4 956 -
869 - 6 249 -
238 - 2 469 -
161 - 8 628 -

797 - 8

817 -




554 -

548 -

265 -

286 -

964 -

720 -

566 -

270 -

691 -

796 -

750 -

886 -

501 -

339 -

631 -

890 -

670 -

990 -

457 -

188 -

115 -

559 -

MnoZe

nje z enomestnim Stevilom.nb | 5



6 | Mnoze

nje z enomestnim Stevilom.nb

908 - 3

261 -

418 - 9 695 -
892 - 3 219 -
153 - 8 157 -
709 -9 344 -
734 -3 704 -
147 - 4 615 -
626 - 9 682 -
5355 114 -
510 - 4 301 -
691 - 6 190 -




947 -

131 -

583 -

803 -

587 -

443 -

727 -

142 -

194 -

518 -

789 -

890 -

536 -

471 -

164 -

377 -

277 -

609 -

818 -

739 -

638 -

601 -

MnoZe

nje z enomestnim Stevilom.nb | 7



8 | Mnoze

nje z enomestnim Stevilom.nb

360 - 6

199 -

800 - 5 223 -
753 -7 920 -
311 -7 805 -
779 - 7 187 -
420 - 4 227 -
616 - 5 445 -
858 - 2 448 -
924 -5 392 -
639 -9 738 -

265 -9

383 -




805 -

111 -

567 - 198 -
915 - 826 -
159 - 736 -
551 - 104 -
951 - 982 -
433 - 214 -
366 - 651 -
538 - 216 -
393 - 638 -

966 -

538 -

MnoZe

nje z enomestnim Stevilom.nb | 9



10 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

148 - 8 '757 :
443 - 4 390 -
130 - 3 583 -
916 - 2 320 -
843 -9 347 -
423 - 6 131 -
802 - 8 982 -
993 - 2 485 -
154 -9 755 -
1155 814 -
814 - 3 869 -




10.

556 - 749 -
201 - 442 -
132 - 514 -
741 - 161 -
166 - 341 -
104 - 160 -
339 - 404 -
392 - 361 -
198 - 671 -
145 - 300 -
244 - 973 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 11



12 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

11.

460 - 9 120 -

472 -5 447 -

846 - 3 379 -

362 - 6 766 -

761 - 2 153 -

507 -9 803 -

956 - 2 492 -

212 -7 599 -

783 -3 639 -

618 - 9 632 -

875 -7 865 -




12.

834 - 696 -
125 - 242 -
925 - 349 -
303 - 978 -
137 - 611 -
598 - 126 -
735 - 216 -
772 - 991 -
750 - 806 -
400 - 907 -

765 -

964 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 13



14 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

13.

388 - 7 849 -
918 - 2 210 -
583 - 8 448 -
467 - 7 307 -
291-9 738 -
693 -9 670 -
152 - 4 987 -
208 - 4 811 -
493 - 5 567 -
893 - 4 850 -
836 - 8 721 -




14.

487 - 269 -
324 - 232 -
621 - 813 -
371 - 411 -
822 - 588 -
616 - 900 -
306 - 217 -
986 - 674 -
639 - 764 -
841 - 330 -

570 -

945 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 15



16 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

15.

558 - 4 300 -
838 - 8 766 -
306 -9 549 -
345 - 6 626 -
559 - 6 358 -
395 - 4 470 -
476 - 7 467 -
479 - 5 465 -
924 -7 892 -
310 - 2 821 -
710 - 2 617 -




16.

772 - 228 -
526 - 329 -
834 - 587 -
180 - 542 -
866 - 560 -
366 - 843 -
807 - 956 -
869 - 249 -
238 - 469 -
161 - 628 -

797 -

817 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 17



18 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

17.

554 -7 548 -
265 - 4 286 -
964 - 5 720 -
566 - 3 270 -
691 - 4 796 -
750 - 3 886 -
501 -6 339 -
631 - 2 890 -
670 - 8 990 -
457 - 8 188 -
115 -4 559 -




18.

908 - 261 -
418 - 695 -
892 - 219 -
153 - 157 -
709 - 344 -
734 - 704 -
147 - 615 -
626 682 -
535 114 -
510 - 301 -
691 - 190 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 19



20 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

19.

947 -7 131 -

583 - 4 803 -

587 -7 443 -

727 - 6 142 -

194 - 6 518 -

789 - 8 890 -

536 - 7 471 -

164 - 4 377 -

277 - 4 609 -

818 -9 739 -

638 - 8 601 -




20.

360 - 199 -
800 223 -
753 - 920 -
311 - 805
779 - 187 -
420 - 227
616 445 -
858 - 448 -
924 - 392 -
639 - 738 -

265 -

383 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 21



22 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

21.

805 - 6 111 -

567 - 3 198 -

915 - 8 826 -

159 - 2 736 -

551 -7 104 -

951 -2 982 -

433 -9 214 -

366 - 6 651 -

538 - 2 216 -

393 -5 638 -

966 - 7 538 -




22.

148 - /57 -
443 - 390 -
130 - 583 -
916 - 320 -
843 - 347 -
423 - 131 -
802 - 982 -
993 - 485 -
154 - /55 -
115 - 814 -

814 -

869 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 23



24 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

23.

556 - 3 749 -
201 - 2 442 -
132 -7 514 -
741 - 8 161 -
166 - 2 341 -
104 - 8 160 -
339 - 2 404 -
392 -6 361 -
198 - 5 671 -
145 - 4 300 -
244 - 6 973 -




24

460 - 120 -
472 - 447 -
846 - 379 -
362 - 766 -
761 - 153 -
507 - 803 -
956 - 492 -
212 - 599 -
783 - 639 -
618 - 632 -

875 -

865 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 25



26 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

25.

834 - 2 696 -
125 -5 242 -
925 - 4 349 -
303 -7 978 -
137 - 2 611 -
598 - 9 126 -
7352 216 -
772 - 8 991 -
750 - 7 806 -
400 - 6 907 -
765 -4 964 -




26.

388 - 849 -
918 - 210 -
583 - 448 -
467 - 307 -
291 - 738 -
693 - 670 -
152 - 987 -
208 - 811 -
493 - 567 -
893 - 850 -

836 -

721 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 27



28 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

27.

487 - 7 269 -

324 - 2 232 -

621 -4 813 -

371 -5 411 -

822 - 6 588 -

616 - 6 900 -

306 -5 217 -

986 - 7 674 -

639 - 6 764 -

841 -9 330 -

570 - 3 945 -




28.

558 - 300 -
838 - 766 -
306 - 549 -
345 - 626 -
559 - 358 -
395 470 -
476 - 467 -
479 - 465 -
924 - 892 -
310 - 821 -

710 -

617 -

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 29



30 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

29.

772 - 6 228 -

526 - 2 329 -

834 -7 587 -

180 - 5 542 -

866 - 3 560 -

366 - 5 843 -

807 - 4 956 -

869 - 6 249 -

238 - 2 469 -

161 - 8 628 -

797 - 8 817 -




30.

554 -7 548 -
265 - 4 286 -
964 - 5 720 -
566 - 3 270 -
691 - 4 796 -
750 - 3 886 -
501 -6 339 -
631 - 2 890 -
670 - 8 990 -
457 - 8 188 -

115 -4

559 -

ReSitve:

MnoZe

nje z enomestnim stevilom.nb | 31



32 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

1.

487 - 7 = 3409 269 - 5 =1345

324 - 2 = 648 232 -7 =1624

621 - 4 = 2484 813 - 5 = 4065

371 -5 =1855 411 - 5 = 2055

822 - 6 = 4932 588 - 7 =4116

616 - 6 = 3696 900 - 2 = 1800

306 - 5=1530 217 - 5 = 1085

986 - 7 = 6902 674 - 2 =1348

639 - 6 = 3834 764 - 3 = 2292

841 - 9 = 7569 330 - 2 =660

570 - 3 =1710 945 - 4 = 3780

558 - 4 = 2232 300 - 4 = 1200

838 - 8 = 6704 766 - 7 = 5362

306 - 9 = 2754 549 - 2 = 1098

345 - 6 = 2070 626 - 9 = 5634

559 - 6 = 3354 358 - 7 = 2506

395 - 4 = 1580 470 - 2 =940

476 - 7 = 3332 467 - 8 = 3736

479 - 5 = 2395 465 - 6 = 2790

924 - 7 = 6468 892 -8 =7136

310 - 2 = 620 821 -4 =3284

710 - 2 = 1420 617 - 4 = 2468




3.

772 - 6 = 4632 228 - 7 = 1596
526 - 2 = 1052 329 - 6 =1974
834 - 7 = 5838 587 -3 =1761
180 - 5 =900 542 - 3 =1626

866 - 3 = 2598 560 - 4 = 2240
366 - 5 = 1830 843 - 2 = 1686
807 - 4 = 3228 956 - 8 = 7648
869 - 6 = 5214 249 - 5 = 1245
238 - 2 =476 469 - 3 = 1407

161 - 8 = 1288 628 - 8 = 5024
797 - 8 = 6376 817 - 5 =4085

4.

554 - 7 = 3878 548 - 7 = 3836
265 - 4 = 1060 286 -4 =1144
964 - 5 =4820 720 - 2 = 1440
566 - 3 = 1698 270 - 9 = 2430
691 - 4 = 2764 796 - 9 = 7164
750 - 3 = 2250 886 -9 =7974
501 - 6 = 3006 339 - 9 = 3051
631 -2 =1262 890 - 6 = 5340
670 - 8 = 5360 990 - 2 =1980
457 - 8 = 3656 188 - 6 = 1128
115 -4 =460 559 - 7 = 3913

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 33



34 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

908 - 3 =2724 261 -2 =522

418 - 9 = 3762 695 - 7 = 4865

892 - 3 =2676 219 -7 = 1533

153 - 8 = 1224 157 -5=785

709 - 9 = 6381 344 - 8 = 2752

734 - 3 = 2202 704 - 9 = 6336

147 - 4 = 588 615 -3 = 1845

626 - 9 = 5634 682 - 5 = 3410

5355 =2675 114 - 3 = 342

510 - 4 = 2040 301 - 6 = 1806

691 - 6 = 4146 190 - 7 = 1330

947 - 7 = 6629 131 -4 =524

583 - 4 = 2332 803 - 7 = 5621

587 - 7 =4109 443 - 9 = 3987

727 - 6 = 4362 142 - 3 =426

194 -6 = 1164 518 -8 =4144

789 - 8 = 6312 890 - 8 =7120

536 - 7 = 3752 471 - 8 = 3768

164 - 4 = 656 377 - 3=1131

277 - 4 =1108 609 - 4 = 2436

818 - 9 = 7362 739 - 2 =1478

638 - 8 = 5104 601 - 7 = 4207




360 - 6 = 2160 199 - 3 = 597
800 - 5 = 4000 223 - 2 =446
753 -7 =5271 920 - 5 =4600
311 -7 =2177 805 -9 =7245
779 - 7 = 5453 187 - 6 = 1122
420 - 4 = 1680 227 - 3 =681
616 - 5 = 3080 445 - 7 = 3115
858 - 2 =1716 448 - 6 = 2688
924 - 5 =4620 392 - 6 = 2352
639 - 9 = 5751 738 - 3 =2214
265 - 9 = 2385 383 - 6 = 2298
8.
805 - 6 = 4830 111 -3 =333
567 - 3=1701 198 - 9 =1782
915 -8 =7320 826 - 4 = 3304
159 - 2 = 318 736 - 8 = 5888
551 - 7 = 3857 104 - 2 = 208
951 -2 =1902 982 - 5=4910
433 - 9 = 3897 214 -8 =1712
366 - 6 = 2196 651 - 7 = 4557
538 - 2 = 1076 216 - 4 = 864
393 - 5 =1965 638 - 6 = 3828
966 - 7 = 6762 538 - 2 = 1076

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 35



36 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

9

148 - 8 = 1184 757 - 7 = 5299
443 - 4 = 1772 390 -7 =2730
130 - 3 =390 583 - 4 = 2332
916 - 2 = 1832 320 - 6 = 1920
843 - 9 = 7587 347 - 2 = 694
423 - 6 = 2538 131 -6 =786
802 - 8 = 6416 982 - 6 = 5892
993 - 2 =1986 485 - 9 = 4365
154 - 9 = 1386 755 -9 =6795
115-5=575 814 - 3 = 2442
814 - 3 = 2442 869 - 8 = 6952
10.

556 - 3 = 1668 749 - 8 = 5992
201 - 2 =402 442 - 6 = 2652
132 -7 =924 514 - 2 = 1028
741 - 8 = 5928 161 - 3 =483
166 - 2 = 332 341 - 3 =1023
104 - 8 = 832 160 - 7 = 1120
339 -2 =678 404 - 2 = 808
392 - 6 = 2352 361 -7 = 2527
198 - 5 =990 671 -3 =2013
145 - 4 = 580 300 - 6 = 1800
244 - 6 = 1464 973 -8 =7784




11.

460 - 9 = 4140 120 - 9 = 1080
472 - 5 = 2360 447 - 5 = 2235
846 - 3 = 2538 379 - 8 = 3032
362 -6 =2172 766 - 9 = 6894
761 -2 =1522 153 - 8 = 1224
507 - 9 = 4563 803 - 2 = 1606
956 - 2 =1912 492 - 6 = 2952
212 - 7 = 1484 599 -2 =1198
783 - 3 =2349 639 - 3 = 1917
618 - 9 = 5562 632 - 7 = 4424
875 -7 =6125 865 - 6 = 5190
12.

834 - 2 = 1668 696 - 8 = 5568
125-5=625 242 - 7 = 1694

925 -4 =3700 349 - 4 = 1396
303 -7 =2121 978 - 5 =4890
137 -2 =274 611 - 4 = 2444

598 - 9 = 5382 126 - 4 = 504

735 -2 =1470 216 - 3 = 648

772 - 8 = 6176 991 - 6 = 5946
750 - 7 = 5250 806 - 6 = 4836
400 - 6 = 2400 907 - 6 = 5442
765 - 4 = 3060 964 - 5 =4820

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 37



38 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

13.

388 -7 =2716 849 - 2 = 1698

918 - 2 = 1836 210 - 9 = 1890

583 - 8 = 4664 448 - 5 = 2240

467 - 7 = 3269 307 - 8 = 2456

291 - 9 = 2619 738 - 6 = 4428

693 - 9 = 6237 670 - 7 = 4690

152 - 4 = 608 987 - 7 = 6909

208 - 4 = 832 811 - 6 = 4866

493 - 5 = 2465 567 -2 =1134

893 - 4 = 3572 850 - 7 = 5950

836 - 8 = 6688 721 -7 = 5047

14.

487 - 7 = 3409 269 - 5 =1345

324 - 2 =648 232 -7 =1624

621 - 4 = 2484 813 - 5 = 4065

371 -5 =1855 411 - 5 = 2055

822 - 6 = 4932 588 -7 =4116

616 - 6 = 3696 900 - 2 = 1800

306 - 5 =1530 217 - 5 = 1085

986 - 7 = 6902 674 - 2 = 1348

639 - 6 = 3834 764 - 3 = 2292

841 - 9 = 7569 330 - 2 =660

570 - 3 =1710 945 - 4 = 3780




15.

558 - 4 = 2232 300 - 4 = 1200
838 - 8 = 6704 766 - 7 = 5362
306 -9 = 2754 549 - 2 = 1098
345 - 6 = 2070 626 - 9 = 5634
559 - 6 = 3354 358 - 7 = 2506
395 - 4 = 1580 470 - 2 =940

476 - 7 = 3332 467 - 8 = 3736
479 - 5 =2395 465 - 6 = 2790
924 - 7 = 6468 892 -8 =7136
310 -2 =620 821 -4 =3284

710 - 2 = 1420 617 - 4 = 2468

16.

772 - 6 = 4632 228 - 7 = 1596
526 - 2 = 1052 329 - 6 =1974
834 - 7 = 5838 587 -3 =1761
180 - 5 =900 542 - 3 =1626

866 - 3 = 2598 560 - 4 = 2240
366 - 5 = 1830 843 - 2 = 1686
807 - 4 = 3228 956 - 8 = 7648
869 - 6 = 5214 249 - 5 = 1245
238 - 2 =476 469 - 3 = 1407

161 - 8 = 1288 628 - 8 = 5024
797 - 8 = 6376 817 - 5 =4085

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 39



40 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

17.

554 - 7 = 3878 548 - 7 = 3836

265 -4 = 1060 286 -4 =1144

964 - 5 = 4820 720 - 2 = 1440

566 - 3 = 1698 270 - 9 = 2430

691 - 4 = 2764 796 - 9 = 7164

750 - 3 = 2250 886 -9 =7974

501 - 6 = 3006 339 -9 = 3051

631 -2 = 1262 890 - 6 = 5340

670 - 8 = 5360 990 - 2 = 1980

457 - 8 = 3656 188 - 6 = 1128

115 -4 =460 559 -7 = 3913

18.

908 - 3 =2724 261 - 2 =522

418 - 9 = 3762 695 - 7 = 4865

892 - 3 =2676 219 -7 = 1533

153 - 8 = 1224 157 -5=785

709 - 9 = 6381 344 - 8 = 2752

734 - 3 =2202 704 - 9 = 6336

147 - 4 = 588 615 -3 = 1845

626 - 9 = 5634 682 - 5 = 3410

535-5=2675 114 - 3 = 342

510 - 4 = 2040 301 - 6 = 1806

691 - 6 = 4146 190 - 7 = 1330




19.

947 - 7 = 6629 131 - 4 =524
583 - 4 = 2332 803 - 7 = 5621
587 - 7 = 4109 443 - 9 = 3987
727 - 6 = 4362 142 - 3 =426
194 - 6 = 1164 518 - 8 = 4144
789 - 8 = 6312 890 - 8 =7120
536 - 7 = 3752 471 - 8 = 3768
164 - 4 = 656 377 -3 =1131
277 - 4 = 1108 609 - 4 = 2436
818 - 9 = 7362 739 - 2 = 1478
638 - 8 = 5104 601 - 7 = 4207
20.
360 - 6 = 2160 199 - 3 = 597
800 - 5 = 4000 223 - 2 =446
753 -7 =5271 920 - 5 =4600
311 -7 =2177 805 -9 =7245
779 - 7 = 5453 187 - 6 = 1122
420 - 4 = 1680 227 - 3 =681
616 - 5 = 3080 445 - 7 = 3115
858 - 2 =1716 448 - 6 = 2688
924 - 5 =4620 392 - 6 = 2352
639 - 9 = 5751 738 - 3 =2214
265 - 9 = 2385 383 - 6 =2298

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 41



42 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

21.

805 - 6 = 4830 111 - 3 =333

567 -3=1701 198 - 9=1782

915 -8 =7320 826 - 4 = 3304

159 - 2 = 318 736 - 8 = 5888

551 - 7 = 3857 104 - 2 = 208

951 -2 =1902 982 - 5=4910

433 - 9 = 3897 214 -8 =1712

366 - 6 = 2196 651 - 7 = 4557

538 - 2 = 1076 216 - 4 = 864

393 - 5 =1965 638 - 6 = 3828

966 - 7 = 6762 538 - 2 = 1076

22.

148 - 8 = 1184 757 - 7 = 5299

443 - 4 = 1772 390 - 7 =2730

130 - 3 =390 583 - 4 = 2332

916 - 2 = 1832 320 - 6 = 1920

843 - 9 = 7587 347 - 2 = 694

423 - 6 = 2538 131 -6 =786

802 - 8 = 6416 982 - 6 = 5892

993 - 2 = 1986 485 - 9 = 4365

154 - 9 = 1386 755 -9 = 6795

115-5=575 814 - 3 = 2442

814 - 3 = 2442 869 - 8 = 6952




23.

556 - 3 = 1668 749 - 8 = 5992
201 - 2 =402 442 - 6 = 2652
132 -7 =924 514 - 2 =1028
741 - 8 = 5928 161 - 3 =483
166 - 2 = 332 341 - 3 = 1023
104 - 8 = 832 160 - 7 = 1120
339 -2 =678 404 - 2 = 808
392 - 6 = 2352 361 -7 = 2527
198 - 5 =990 671 -3 =2013
145 - 4 = 580 300 - 6 = 1800
244 - 6 = 1464 973 -8 =7784
24.

460 - 9 = 4140 120 - 9 = 1080
472 - 5 = 2360 447 - 5 = 2235
846 - 3 = 2538 379 - 8 = 3032
362 -6 =2172 766 - 9 = 6894
761 - 2 = 1522 153 - 8 = 1224
507 - 9 = 4563 803 - 2 = 1606
956 - 2 = 1912 492 - 6 = 2952
212 - 7 = 1484 599 - 2 =1198
783 - 3 =2349 639 - 3 = 1917
618 - 9 = 5562 632 - 7 = 4424
875 -7 =6125 865 - 6 = 5190

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 43



44 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

25.

834 - 2 = 1668 696 - 8 = 5568

125 -5 =625 242 - 7 = 1694

925 -4 =3700 349 - 4 = 1396

303 -7=2121 978 - 5 =4890

137-2=274 611 -4 =2444

598 - 9 = 5382 126 - 4 = 504

735 -2 =1470 216 - 3 = 648

772 - 8 = 6176 991 - 6 = 5946

750 - 7 = 5250 806 - 6 = 4836

400 - 6 = 2400 907 - 6 = 5442

765 - 4 = 3060 964 - 5 =4820

26.

388 -7 =2716 849 - 2 = 1698

918 - 2 = 1836 210 - 9 = 1890

583 - 8 = 4664 448 - 5 = 2240

467 - 7 = 3269 307 - 8 = 2456

291 - 9 = 2619 738 - 6 = 4428

693 - 9 = 6237 670 - 7 = 4690

152 - 4 = 608 987 - 7 = 6909

208 - 4 = 832 811 - 6 = 4866

493 - 5 = 2465 567 -2 =1134

893 - 4 = 3572 850 - 7 = 5950

836 - 8 = 6688 721 - 7 = 5047




27.

487 - 7 = 3409 269 - 5 =1345
324 - 2 = 648 232 -7 =1624

621 - 4 = 2484 813 - 5 = 4065
371 -5 =1855 411 - 5 = 2055
822 - 6 =4932 588 - 7 = 4116
616 - 6 = 3696 900 - 2 = 1800
306 - 5=1530 217 - 5 = 1085
986 - 7 = 6902 674 - 2 =1348
639 - 6 = 3834 764 - 3 = 2292
841 - 9 = 7569 330 - 2 =660

570 - 3=1710 945 - 4 = 3780

28.

558 - 4 = 2232 300 - 4 = 1200
838 - 8 = 6704 766 - 7 = 5362
306 - 9 = 2754 549 - 2 = 1098
345 - 6 = 2070 626 - 9 = 5634
559 - 6 = 3354 358 - 7 = 2506
395 - 4 = 1580 470 - 2 =940

476 - 7 = 3332 467 - 8 = 3736
479 - 5 = 2395 465 - 6 = 2790
924 - 7 = 6468 892 -8 =7136
310 - 2 =620 821 -4 =3284

710 - 2 = 1420 617 - 4 = 2468

MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb | 45



46 | MnoZenje z enomestnim Stevilom.nb

29.

772 - 6 = 4632 228 - 7 = 1596

526 - 2 = 1052 329 - 6 = 1974

834 - 7 = 5838 587 -3 =1761

180 - 5 =900 542 - 3 = 1626

866 - 3 = 2598 560 - 4 = 2240

366 - 5 =1830 843 - 2 = 1686

807 - 4 = 3228 956 - 8 = 7648

869 - 6 = 5214 249 - 5 =1245

238 - 2 =476 469 - 3 = 1407

161 - 8 = 1288 628 - 8 = 5024

797 - 8 = 6376 817 - 5 = 4085

30.

554 - 7 = 3878 548 - 7 = 3836

265 -4 =1060 286 -4 =1144

964 - 5 = 4820 720 - 2 = 1440

566 - 3 = 1698 270 - 9 = 2430

691 - 4 = 2764 796 - 9 = 7164

750 - 3 = 2250 886 -9 =7974

501 - 6 = 3006 339 -9 =3051

631 -2 =1262 890 - 6 = 5340

670 - 8 = 5360 990 - 2 =1980

457 - 8 = 3656 188 - 6 = 1128

115 -4 =460 559 - 7 = 3913




